

JUNTA ORDINÀRIA DE LA FACULTAT D'EDUCACIÓ

Acta de la sessió ordinària de la Junta de Facultat de dia 14 d'octubre de 2013.

La reunió presidida per el Degà, Josep Lluís Oliver Torelló, s'inicià a les 09:30 hores en segona convocatòria a l'aula de Graus de l'edifici Guillem Cifre de Colonya. Assisteixen a la mateixa els membres següents: Teresa Adame Obrador, Eva Aguilar Mediavilla, Lluís Ballester Brage, Ramon Bassa Martín, Noemy Berbel Gómez, M^a Jesús Castro Valdomar, Joana Colom Bauzá, M. Carmen Erice Ruiz, Dolors Forteza Forteza, Francisca Comas Rubi, Aurora Garcia Balsells, Martí Xavier March Cerdà, Joan Antoni Mesquida Cantallops, Xavier Motilla Salas, Joan Jordi Muntaner Guasp, Francesca Negre Bennàssar, Miquel Oliver Trobat, Adolfin Pérez Garcias, Ana Belén Petro Balaguer, Xavier Ponseti Verdaguer, Lucrecia Rallo Fabra, M^a Antònia Riera Jaume, Rosa Rosselló Ramon, Daniel Ruiz Aguilera, Immaculada Sureda García, Jordi Vallespir Soler, Josep Vidal Conti i Eduardo Vivancos Tarré.

Excusen la seva absència: Antonio Casero Martínez, Belén Pascual Barrio, Maria Isabel Ripoll Perelló i Mercè Moll Sagreras.

Ordre del dia:

1. Aprovació, si s'escau, de les actes ordinària i extraordinària de les sessions anteriors.

S'aproven l'acta ordinària i extraordinària per assentiment.

2. Informació i aprovació, si s'escau, de canvis a la normativa de Treball Final de Grau.

El degà informa que s'han anat realitzant les diverses comissions per estudis per tal de modificar els punts que varen quedar sense definir en el reglament de treball final de grau a la Junta de data 19 de juny de 2013.

El degà fa un resum de les aportacions de cada comissió i es van decidint els diferents canvis tenint en compte les aportacions de tots els membres presents de la Junta de Facultat:

- Àrees temàtiques: es mantenen les matèries com àrees temàtiques, exceptuant a educació infantil, amb la possibilitat que un estudi pugui especificar més algunes de les matèries que són massa amples.
- Inici de tutorització: a la normativa s'especificarà que l'assignació es realitzarà durant el primer quadrimestre. De manera voluntària, tant per l'alumne com pel professor, aquesta podrà començar des del moment de l'assignació, tot i que la normativa no especificarà aquest fet.
- Avaluació: la defensa oral serà obligatòria per a tot l'alumnat. La memòria escrita i la presentació oral es puntuarà de 0-10, i la primera

tindrà un pes del 85% de la nota i la segona de 15%. Per poder fer mitja les dues parts han de tenir una nota mínima de 5. Es tornen a afegir a la normativa els percentatges d'avaluació. El tribunal serà de dues persones com fins ara.

- Convocatòries: Hi haurà una única convocatòria però allargant els terminis. Lliurament cap a finals de juny i defensa cap a meitat de juliol. No hi haurà convocatòria de setembre donat que haurien de lliurar la memòria igualment a meitat de juliol.
- Format de la memòria escrita: Es marca un mínim de 20 pàgines i un màxim de 50. S'obre la possibilitat que la memòria es lliuri en format article annexant el material utilitzat o el producte realitzat.
- Es contempla la possibilitat de seminaris obligatoris als estudis d'Educació Infantil i Primària que es regularan a la Guia docent del TFG.
- Educació social proposa que existeixi un repositori de treballs finals de grau propi de la Facultat. No es pren cap decisió respecte a aquesta possibilitat a l'espera del repositori de la UIB.
- Altres aspectes: Es proposa una rúbrica comú. Es considera adient partir de les creades per l'Agència per a la Qualitat del Sistema Universitari de Catalunya ja que serveixen per tots els estudis i estan consensuades.

S'aprova per assentiment els canvis anteriors que es modificaran a la normativa actual.

3. Aprovació, si s'escau, d'una normativa pròpia de Facultat que reguli la sol·licitud de coincidència d'exàmens al mes de setembre

El Reglament Acadèmic marca dos plaços per demanar canvi d'exàmens per coincidència de dates, un al mes de desembre per la convocatòria de febrer i una al mes d'abril per les convocatòries de juny i setembre. El problema és que l'alumnat al mes d'abril encara no sap quins exàmens tindrà al setembre. Per això, es proposa que la Facultat d'Educació afegixi un període al mes de juliol per demanar canvi de data d'exàmens per coincidència.

S'aprova per assentiment.

4. Informació i aprovació, si s'escau, de crèdits de lliure configuració i subvenció d'activitats

- S'aprova la concessió de 300€ a la conferència "Les coses del sentit: La cura emocional a la primera infància" impartida per M^a Carmen Díez Navarro a proposta de Maria Ferrer Ribot.

5. Informacions i assumptes de tràmit.

- El degà informa que enguany inicien els estudis d'Educació Primària 284 alumnes a Mallorca, 35 a Menorca i 31 a Eivissa. D'Educació Infantil inicien 138 alumnes i de Pedagogia 73 alumnes. Finalment d'Educació Social presencial 59 i 44 de virtual. Enguany el nombre de Treballs Final de Grau lliurats han estat de 191 als estudis d'Educació Primària, 48 a Pedagogia, 152 a Educació Infantil i 54 a Educació Social.
- El Degà informa que se'ns ha concedit una nova Vicedegana i Cap d'Estudis de Primària que serà Noemy Berbel.
- El degà informa que s'està treballant en una modificació del Reglament Acadèmic pel que es poden aportar esmenes fins dia 30 d'octubre. Es proposa que el grup de Ciberplagi dirigit per Jaume Sureda faci un millor articulat del tema al nou Reglament. També que s'afegeixi el nou termini per demanar canvi de data per coincidència d'exàmens que hem aprovat per tota la UIB.

6. Precs i Preguntes

- Francisca Comas Rubi demana que s'informi al professorat de la diferència entre Suspens i No presentat al TFG, tant respecte a les implicacions de cara al professorat com sobre en quins casos s'ha de posar una o una altra qualificació. Es farà la petició a la Comissió acadèmica.
- Pere Palou demana que fem constar el ressò que ha tingut el comunicat de la Facultat d'Educació respecte al TIL.
- Pere Palou demana que la Facultat es posi respecte a la vaga d'Educació del dia 24 d'octubre. Hi ha diverses opinions que consideren que la Junta no s'ha de manifestar respecte a una vaga.
- Pere Palou demana que la Facultat es pronunciï públicament en contra de la nova llei educativa. En la propera Junta de Facultat es tractarà el tema.

No havent més assumptes per tractar es tanca la sessió ordinària a les 11.45 hores, de la qual, Eva Aguilar Mediavilla, com a secretària, estén aquesta acta.

El Degà:

Josep Lluís Oliver Torelló

Secretària:

Eva Aguilar Mediavilla

Diligència per la qual es fa constar que aquesta acta comprèn 4 fulls – 398-401–, corresponents a la sèrie C, números 04421 a 04424.

La secretària,

Eva Aguilar Mediavilla